

Protokoll fra møte i NJs arbeidsutvalg

AU-møte 20. desember 2017, kl. 10-16, Torggata 5.

| | |
|-----------------------|--|
| Deltok: | Hege Iren Frantzen, Dag Idar Tryggestad, Pål Hellesnes og Britt-Ellen Negård. |
| Sekretariatet: | Sekretariatsleder Torbjørn Brenna og Hilde Tretterud deltok på hele møtet. Gunhild Mohn deltok på sak 2. August Ringvold deltok på sak 8 |

Dagsorden:

| | | |
|--------|-----------|--|
| Sak 1 | AU-sak 72 | Godkjenning av innkalling og dagsorden (V) |
| Sak 2 | AU-sak 73 | Bevilgninger for 2018 (V) |
| Sak 3 | AU-sak 74 | Oppnevning NJs representant stipendkomite Krinkastingsstipend (V) |
| Sak 4 | AU-sak 75 | Oppnevning vara for NJ i MBL-STUP-styret (V) |
| Sak 5 | AU-sak 76 | Landsmøtehotell 2019 V |
| Sak 6 | AU-sak 77 | Intensjonsavtale om Pressens Hus (V) |
| Sak 7 | AU-sak 78 | Politiske arbeid våren 2018 (V) |
| Sak 8 | AU-sak 79 | Rettigheter for oppdragstaker vs. arbeidstaker (D) |
| Sak 9 | AU-sak 80 | Invitasjon til Women's March Norway (V) |
| Sak 10 | AU-sak 81 | Utdelingen av Den store journalistprisen (V) |
| Sak 11 | AU-sak 82 | Eventuelt |

Saker behandlet på e-post/Skype fram til 20. desember 2017

| | | |
|--------------|-----------|---|
| 15. november | AU-sak 83 | Bruk av medlemslister (V) |
| 26. november | AU-sak 84 | Forhandlingsfullmakt Bauer Media (V) |
| 27. november | AU-sak 85 | Forslag om å ikke gå videre med LS-sak 43 (V) |
| 6. desember | AU-sak 86 | Søknad Solidaritetsfondet (V) |

Sak 1 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Innkalling og dagsorden ble godkjent.

Sak 2 Bevilgninger for 2018 (V)

Sak 02.01

Vedtak: AU tildeler vederlagsmidler (#50300) til lokale tiltak i 2018 etter innstilling.

AU oppfordrer alle lag til å lete etter lokaler som har lav eller ingen leiekostnad.

Sak 02.02

Vedtak: AU tildeler driftsmidler (#20900) til lokallagsaktivitet etter innstilling. Dette kommer i tillegg til direkte tildelingen.

Merknader:

Det settes av penger til vervearbeid i OJ og NJ Frilans og arbeidet som skal utføres forutsettes å være koordinert og en del av NJs verveplan som Verveutvalget legger frem 1. februar.

AU oppfordrer alle lag til å lete etter lokaler som har lav eller ingen leiekostnad.

Det settes av midler som søkt til tariffarbeid i OJ men tariffarbeidet i OJ må inngå som en del av NJ nylig vedtatte tariffplan.

AU synes det er viktig at lokallagene og NJ Frilans har et godt samarbeid og setter av midler slik at dette arbeidet kan settes på agendaen. AU er skeptisk til metoden NJ Frilans skisserer i søknaden og oppfordrer til dialog med lokallagene for å få til dette på mest effektiv vis.

AU er opptatt av at skoleringsarbeidet i NJ skjer koordinert og ut ifra planen landsstyret vedtok for dette arbeidet for 2018 og ber OJ forsikre seg om at deres skoleringsprosjekter er koordinert med NJ skolen.

Sak 02.03

Vedtak: AU tildeler midler til de journalistfaglige konferansene etter innstilling.

Sakspapirer:

Notat *Innstilling lokale aktiviteter*. Notat *Innstilling Lokallag Driftsmidler*. Notat *Begrunnelser for prosjekt og tiltak NJ Frilans 2018*. Søknad *Midler OJ 2018*.

Sak 3 Oppnevning NJs representant stipendkomite Krinkastingsstipend (V)

Vedtak:

AU oppnevner Eystein Sandvik som NJs representant i stipendkomiteen for Krinkastingsstipendet. Oppnevningen er for ett år.

Sakspapirer:

Notat *Oppnevning NJs representant stipendkomite Krinkastingsstipend* fra Hege Iren Frantzen til AU

Sak 4 Oppnevning vara for NJ i MBL-STUP-styret V

Vedtak:

Henrik Ulrichsen velges som nytt varamedlem til MBL-Stup. Han velges for ett år.

Sakspapirer: Notat *Oppnevning varamedlem til MBL-Stup* fra politisk ledelse til AU.

Sak 5 Landsmøtehotell 2019 (V)**Vedtak:**

NJ reserverer også Expo på Fornebu i tillegg til Moxy/ X Meeting Point slik at Moxy/X Meeting Point kan vurderes nærmere landsmøtet.

Sted for landsmøtet avgjøres av landsstyret senest 26. oktober 2018.

Sakspapirer: Notat 27 226 *Landsmøtet 2019 – Tid og sted* fra Hilde Tretterud til AU.

Sak 6 Intensjonsavtale om Pressens Hus (V)**Vedtak:**

- NJ inngår intensjonsavtale om Pressens Hus. Et senere innflytningstidspunkt enn det intensjonsavtalen legger opp til vil ha stor betydning for NJs endelige beslutning.
- Torbjørn Brenna oppnevnes som NJs representant i prosjektgruppa i Pressens Hus og Dag Idar Tryggestad som NJs representant i styringsgruppa for Pressens Hus. Hege Iren Frantzen stiller på møte i styringsgruppa på vegne av NJ dersom Dag Idar må melde frafall.

Sakspapirer: Notat *Intensjonsavtale «Pressens Hus»* fra Dag Idar Tryggestad til AU.

Fullmakter tillagt Arbeidsutvalget. Intensjonsavtale om samlokalisering i Pressens hus. Notat til styringsgruppa Pressens hus fra Torill og Per.

Sak 7 Politiske arbeid våren 2018 (V)**Vedtak:**

AU ber sekretariatsleder frigjøre ressurs til praktisk gjennomføring av foreslåtte bedriftsbesøk for politikere.

Sakspapirer: Notat *Plan for besøk hos mediebedrifter og utdanningsinstitusjoner* fra politisk ledelse til AU.

Sak 8 Rettigheter for oppdragstaker vrs. arbeidstaker (D)

AU drøftet problemstillingene.

Sakspapir: Notat *Aktuelle problemstillinger til diskusjon i forbindelse med Hadia Tajiks kommentar i Aftenposten 27. november 2017* fra Stein Larsen og August Ringvold til AU.

Leserinnlegg Moderne teknologi og gammel politikk av Hadia Tajik.

Sak 9 Invitasjon til Women's March Norway (V)

Vedtak:

NJ takker nei til å være med å arrangere Women's March Norway.

Sakspapirer: Notat *Invitasjon til Women's March Norway* fra Dag Idar Tryggestad til AU.

Sak 10 Utdelingen av Den store journalistprisen (V)

Vedtak:

NJ fortsetter sonderingen med de andre eierne av Den store journalistprisen med tanke på å finne et alternativt opplegg for utdelingen.

Sakspapirer:

Notat Utdelingen av Den store journalistprisen fra Hege Iren Frantzen og Dag Idar Tryggestad til AU.

Sak 11 Eventuelt

Ingen saker under eventuelt.

Epost 15. november/AU-sak 83 Søknad Solidaritetsfondet

Vedtak:

AU bevilger 464.100 Thaiandske bath – ca. 114.400 NOK - fra NJs Solidaritetsfond til et støtteprosjekt for å bedre sikkerheten til journalister i Thailand og bistå til organisasjonsbygging av det fem år gamle journalistforbundet i landet.

Sakspapirer: Søknad om støtte fra Solidaritetsfondet til Thailands journalistforbund fra Eva Stabell til AU.

Epost 26. november/AU-sak 84 Forhandlingsfullmakt Bauer Media

Vedtak:

- Landsstyret vedtar at NJs forhandlingsutvalg for tarifforhandlingene med Bauer Media ledes av Stein Svendsen og består ellers av Kjetil Kjær Andersland og Jo Grunde Gudbrands.
- Forhandlingsutvalget gis fullmakter i hht landsstyrets vedtak av 12. september 2007.

Sakspapirer: Notat 27 263 *Forhandlingsfullmakt – Tarifforhandlinger Bauer Media AS 2017* fra Stein Svendsen til AU.

Epost 27. november/AU-sak 85 Forslag om å ikke gå videre med landstyresak 43 (V)

Vedtak:

AU foreslår overfor LS:

Det er nå ikke mulig for NJ å gjennomføre vedtaket fattet i landsstyresak 43 i september 2017 og landsstyret vedtar derfor at NJ ikke skal jobbe videre med samarbeidprosjektet mellom Psykologisk Institutt ved Universitetet i Oslo, MBL, NJ, NRK og evt andre mediebedrifter for å hente ny kunnskap om faktorer som er viktig for å bidra til et godt arbeidsmiljø etter omstillings- og nedbemanningsprosesser i mediebransjen.

Sakspapirer: Epost *Forslag om å ikke gå videre med landstyresak 43* fra Hege Iren Frantzen til AU av 27. november 2017.

Epost 6. desember/AU-sak 86 Søknad Solidaritetsfondet

Vedtak:

AU bevilger 5 000 euro – ca. 48.000 kroner – fra Solidaritetsfondet til kreftbehandling for journalisten Alireza Rajaei i Teheran, Iran.

Sakspapirer: Søknad Støtte fra solidaritetsfondet til kreftbehandling for iransk journalist fra Eva Stabell til AU.

Protokoll ved Torbjørn Brenna, Oslo 20. desember 2017